

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年7月13日
【事業年度】	第15期（自 2019年3月1日 至 2020年2月29日）
【会社名】	株式会社セブン&アイ・ホールディングス
【英訳名】	Seven & i Holdings Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 井阪 隆一
【本店の所在の場所】	東京都千代田区二番町8番地8
【電話番号】	(03) 6238 - 3000 (代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部シニアオフィサー 中村 英和
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区二番町8番地8
【電話番号】	(03) 6238 - 3000 (代表)
【事務連絡者氏名】	執行役員経理部シニアオフィサー 中村 英和
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年5月28日に提出いたしました第15期（自 2019年3月1日 至 2020年2月29日）有価証券報告書の記載事項の一部に未記載の事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

3 設備の新設、除却等の計画

(1) 重要な設備の新設等

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第3【設備の状況】

##### 3【設備の新設、除却等の計画】

(1) 重要な設備の新設等

(訂正前)

2020年度以降の投資予定額等につきましては、新型コロナウイルス感染症の拡大により未確定要素が多いことから、合理的な算定が困難であるため、提出日現在においては未定であります。

(訂正後)

会社名	事業所名 (所在地)	セグメント の名称	設備の内容	投資予定額		資金調達 方法	着手年月	完了予定 年月
				総額 (百万円)	既支払額 (百万円)			
株式会社セブン イレブ ン・ジャパン	東京都他	国内コンビニ エンスス トア事業	店舗新設・ 改装等	155,000	1,382	自己資金	2020年1月	2021年2月
7-Eleven, Inc.	アメリカ テキサス州	海外コンビニ エンスス トア事業	店舗新設・ 改装等	174,000	-	自己資金及 び借入金	2020年1月	2020年12月
株式会社イ トーヨーカ堂	東京都他	スーパース トア事業	店舗新設・ 改装等	30,600	-	自己資金	2020年3月	2021年2月
株式会社ヨー クベニマル	福島県他	スーパース トア事業	店舗新設・ 改装等	15,200	-	自己資金	2020年3月	2021年2月